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QUIZ
Soluciones : 1. Es una fiesta de clase social medio-alta. Por la manera de estar vestidos y peinados. - 2. de armas. - 3. A su profesor de 
equitación. - 4. V. Parece que se conocen de hace tiempo, de jóvenes, porque dice que antes tenía pelo. - 5. La persona que es presentada 
mira fijamente a la que le reconoce. / La persona a la que se presenta parece intranquilo al principio. - 6. Un cumpleaños. - 7. Es su hija. 
- 8. Porque ha atado al perro. - 9. “feliz” - 10. No parece muy equilibrada (pasa de un estado de ánimo a otro muy rápidamente) / Es la 
organizadora de toda la fiesta. - 11. F. - 12. poquito (radical poc- + ito en masculino y modificación ortográfica para obtener el sonido /k/).

Mira el extracto y responde a las preguntas. 

1.	� La escena inicial presenta a un grupo de 
personas, ¿de qué clase social crees que podrían 
ser? Justifica tu respuesta.

	 ____________________________________________________________
	 ____________________________________________________________

2.	� ¿De qué están hablando los hombres que están 
de pie? Selecciona la opción correcta.

	 q De armas.
	 q De política social europea.
	 q De la Unión europea y su economía.

3.	� ¿A quién presenta la mujer? Selecciona la opción 
correcta.

	 q A su profesor de baile.
	 q A su profesor de inglés.
	 q A su profesor de equitación.

4.	� En esta presentación, se ve que uno de los 
hombres que están en el círculo lo conocía de 
antes.

	 q Verdadero / q Falso
	 Justifica tu respuesta. 
	 ____________________________________________________________
	 ____________________________________________________________

5.	� ¿Qué sensación se desprende de esta 
presentación? Selecciona las opciones 
correctas.

	 q �La persona que es presentada mira fijamente a 
la que le reconoce. 

	 q �La persona a la que se presenta parece 
intranquilo al principio. 

	 q Es una presentación cordial. 
	 q Están contentos de conocerse 

6.	 ¿Qué se celebra? Selecciona la opción correcta.
	 q Un cumpleaños.
	 q Un viaje a Tahití.
	 q El aniversario de bodas.
	 q Una promoción laboral. 

7.	� ¿Qué relación de parentesco tiene la mujer que 
les pone las guirnaldas con el señor de gafas?

	 ____________________________________________________________
	 ____________________________________________________________

8.	� ¿Por qué discute la pareja? Selecciona la opción 
correcta.

	 q Porque el perro se ha escapado.
	 q Porque ha atado al perro.
	 q Porque el perro ladra.
	 q Porque se ha olvidado de atar al perro.

9.	� ¿Qué adjetivo repite la dueña del perro y aplica 
a la foto, al perro, a las personas, a la fiesta, a las 
guirnaldas...?

	 ____________________________________________________________
	 ____________________________________________________________
	
10.	�¿Qué sensación da esta mujer, la que lleva 

el perro en brazos? Selecciona las opciones 
correctas.

	 q Está triste.
	 q No parece muy equilibrada.
	 q Es la organizadora de toda la fiesta.

11.	� La persona que ha sido presentada canta con 
todos los demás. Selecciona la opción correcta.

	 q Verdadero / q Falso
	 �El uso de los diminutivos en español puede dar 

pistas sobre el lugar en el que se habla.  
“Yo me sentía un poquitito como (...)”

12. �¿Cómo dirías este diminutivo en español de 
España?

	 ____________________________________________________________
	 ____________________________________________________________


